

ВЕСТИ ИЗ ПОСЁЛКОВ

ОФИЦИАЛЬНО

В Шумихинском будет фельдшерско-акушерский пункт

Депутаты Законодательного Собрания
А. Гарслян и А. Борисов побывали на строительной площадке

Когда что-то в последний раз в посёлке строилось, шумихинцы точно уже и не могут вспомнить. Последнее время приходится всё больше наблюдать процессы разрушения, а не созидания.

Новая строительная площадка, появившаяся совсем недавно в посёлке на улице Ленина, конечно же, вызвала неподдельный интерес у местных жителей. Буквально за считанные недели на пустыре появилось новое модульное здание фельдшерско-акушерского пункта (ФАП).

10 августа проверить ход строительства приехали депутаты Законодательного Собрания Пермского края Армен Гарслян и Александр Борисов, а также главный врач пермской городской клинической больницы № 4 Андрей Ронзин – именно к этому медицинскому учреждению в скором времени будут относиться больницы и поликлиники Губахинского городского округа, Гремячинского и Кизеловского муниципальных районов.

Обеспечение доступного и качественного здравоохранения для жителей Прикамья, вне зависимости от места проживания, – ключевая задача, которую ставит перед собой временно исполняющий обязанности губернатора Пермского края Максим Решетников. Для её реализации создана программа, в рамках которой на территории бывшего КУБа появится восемь ФАПов, три из них – в Гремячинском районе. Их строительство – на особом контроле.

В Шумихинском проживает порядка 800 человек. Лечебное учреждение в посёлке есть, но оно уже давно физически и морально устарело. Да



и содержать 4,5 тыс. кв. метров (и нужно ли столько для небольшого количества жителей?) далеко не нового здания весьма затратно. Пожалуй, его ремонт обойдётся дороже, чем возведение нового здания ФАП. Строительство пункта должно завершиться к концу августа. Сейчас уже ведутся отделочные работы. Трудится на объекте бригада из Коврова, с предприятия, где и производят эти модульные здания.

По уровню комфорта пункт не уступает стационарным строениям. В нём предусмотрено водоснабжение, отопление, вентиляция, а также электрическое и сантехническое оборудование.

В помещении ФАП будет всё необходимое для предоставления качественных медицинских

услуг – кабинеты для врачебного приёма специалистов, смотровые, а также процедурный, прививочный и физиотерапевтический кабинеты.

В скором времени на строительной площадке приступят к благоустро-

ительным работам, по периметру земельного участка, выделенного под ФАП, появится и ограждение. Так что новоселья медикам Шумихинского осталось ждать недолго.

Алла НОСКОВА.

Фото автора.

Комментарий

Алексей РОНЗИН, главный врач городской клинической больницы № 4: «Состояние поликлиник в небольших посёлках КУБа, как, например, Шумихинский, не выдерживает никакой критики. Содержать их дорого, да и для обслуживания нескольких сотен местных жителей большая больница не нужна. После рассмотрения восьми вариантов модульных ФАПов остановились на конструкции из Коврова. Она более качественная.

В Шумихинском работать в новом ФАПе есть кому – кадровой проблемы нет.

К сентябрю в КУБе в эксплуатацию должны сдать семь ФАПов площадью 118 кв. метров – в посёлках Шумихинском, Юбилейном, Шахта, Широковском, Центральном, Северном- и Южном-Коспашском. ФАП на Усьве будет чуть меньше – 84 кв. метра. К каждому пункту должны быть отремонтированы подъездные пути».

О запрете розничной продажи алкогольной продукции

Во исполнение постановления правительства Пермского края от 10.10.2011 № 755-п «Об установлении дополнительных ограничений условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, требований к минимальному размеру оплаченного уставного капитала (уставного фонда)» на территории Гремячинского городского поселения не допускается розничная продажа алкогольной продукции:

– в День знаний 1 сентября 2017 года.

Одновременно администрация Гремячинского городского поселения уведомляет, что в соответствии со статьей 9.2. Закона Пермского края от 06.04.2015 № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае» нарушение дополнительных ограничений условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, установленных нормативными правовыми актами Пермского края, влечёт наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трёх тысяч до четырёх тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

Владимир ХМЕЛЕВСКОЙ,
глава городского поселения.

О шахтёрских пенсиях

Постановлением Правления ПФР утвержден размер отношения для расчёта доплаты шахтёрам в соответствии с Федеральным законом от 10.05.2010г. № 84-ФЗ «О дополнительном социальном обеспечении (ДСО) отдельных категорий работников организаций угольной промышленности».

С 1 августа 2017 года он составил 0,069683859. Данный показатель будет применяться для расчёта доплаты по 31 октября 2017 года.

По сравнению с прошлым периодом выплаты (с 1 мая 2017 года по 31 июля 2017 года), отношение увеличилось (было 0,065830844). Соответственно, и размер доплаты стал выше. Средний размер доплаты к пенсии с августа составил 1965 рублей 78 копеек.

Количество получателей ДСО в нашем городе – 372 человека.

Татьяна АЛФЁРОВА,
начальник управления ПФР в г. Гремячинске.

Приходите поболеть за земляков

Гремячинский отдел территориального управления минсоцразвития приглашает гремячинцев на отборочный тур краевого конкурса «Лучшая многодетная семья года».

В ежегодном состязании примут участие семьи Гильфановых, Столяр, Исаевых.

Конкурс состоится во Дворце культуры 19 августа в 13 часов. Приходите поболеть за своих земляков!

Погода в Гремячинске

четверг 17 августа +7...+19	пятница 18 августа +4...+19	суббота 19 августа +8...+19

Данные получены с WEB-сайта Расписание Погоды. Адрес: rp5.ru